

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDJELJA 24.rujna 2023.	25. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	+Danijel Donko, rod. Ivan i Rozalija Režonja, Klara i Ignac Herperger, rod. Marija i Pavao Flac, god. Marija, za sve pokojne iz ob. Premuš i Flac;
		10.30h	+Franjo Šardi god, Martin i Zdravko Oletić, za preminule iz ob. Bogdan Branko, Branislav i Regina i Marko Suljagić, te Vladimir Mesarić 30 dan;
PONEDJELJAK 25.rujna	Zlata	18.30h	+Branko Resman, ob. Resman i ob. Mađerić;
UTORAK 26.rujna	Kuzma i Damjan	18.30h	+Rod. Ivan i Katarina Šilec, Josip Rob i Stjepan Šilec;
SRIJEDA 27.rujna	Vinko Paulski		
ČETVRTAK 28.rujna	Vjenceslav	18.30h	+Branko Perčić;
PETAK 29.rujna 2023.	Mihael, Gabriel i Rafael	07.30h	+Mijo Karlovčec;
SUBOTA 30.rujna 2023.	Jeronim	Nedjeljna 18.30h	+Ivan i Barbara Baumgartner, rod. Baumgartner i Kos, Dragica i Feliks Panić;
		16.00h	<i>Krštenje: Roko Lipović;</i>
NEDJELJA 1.listopada 2023.	26. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane;
		Hlapičina 09.00h	+Martin i Marija Jakopić, Ana i Stjepan Sobočan, Ivan, Barbara i Zdravko Kegel, Franjo Nađ i Stjepan Antoković;
		10.30h	+Ignac (Nacek) Goričanec i Katarina Goričanec;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL

29. rujna Crkva slavi blagdan Sv. Mihaela, Gabriela i Rafaela, trojice arkanđela čije je štovanje u narodu vrlo rašireno. Sveti Mihael se tako slavi kao nebeski vojskovođa koji se bori protiv Sotone i demona, sv. Gabriel kao navjestitelj Božje riječi, a sv. Rafael kao izlječitelj i pomagač.



Za kršćanina je zakon
praštanje

Godina III.

Broj 149

24.rujna 2023.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR1723600001102492946

Nedjeljna poruka

Gospodine, koji uvijek iznenađuješ - iznenađuješ i ovom prisposodobom. Iznenadio si i tada. Oni koji su cijeli dan radili, dobili su istu plaću kao i oni koji su zatečeni na trgu u opisanoj – posljednjoj - jedanaestoj uri. Sve si izjednačio u nagrađivanju... Zar oni prvi nisu privrijedili više od onih posljednjih?

Više? Pitam se što znači taj Tvoj denar, moj Gospodine? Je li to nagrada Tvoje božanske ljubavi, dakle - stoga - nagrada koja nadilazi svaku ljudsku zaslugu? Tko onda smije pomisliti da je više zaslužio?

Dao si prvima denar, čistu nagradu svoga srca! Dao si posljednjima denar, čistu nagradu svoga srca! ...Dar je Tvoj poziv za rad u vinogradu. Dar je radno mjesto kod Tebe! Muka je čekati na suncu da te tko opazi, primijeti, da iskaže povjerenje. To je muka; a dar je biti dionikom milosti Tvoga poziva.

I oni koje si u zadnji čas pozvao... svi su dobili svoju mogućnost. One prve izvukao si u njihovoj neizvjesnosti već na početku njihova dana.

Darovao si im milost redovitoga vjerničkoga života. To nije razlog za zaslugu... - nego za zahvaljivanje!

Smijem li tražiti više, smijem li misliti da sam zaslužio više? Hvala Ti, moj Gospodine, jer si dobar, jer si Ti moja jedina prilika u ovoj - jedanaestoj uri mojeg života!

HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE: 05, 06 i 07. listopada

Župa Sv. Martina biskupa – Sv. Martin na Muri organizira hodočašće u Međugorje.

Hodočašće u Međugorje biti će 05, 06 i 07 listopada (četvrtak , petak, subota); Cijena 115€ (jedno spavanje, dva doručka, jedan ručak, posjet Stonu, Pelješkom mostu i Opuzenu, te prijevoz);

U subotu nakon doručka krenuti ćemo prema Stonu (kratko zadržavanje) nakon Stona slijedi vožnja prema Pelješkom mostu (kratko zadržavanje i slikanje), nakon Pelješkog mosta slijedi vožnja prema Opuzenu gdje je mogućnost berbe mandarina na imanju obitelji Nevena Dvanajščaka (mala zakuska).

Župne obavijesti

U ovom tjednu obiteljski dar darovalo 6 obitelji!

U ovoj godini obiteljski dar darovalo 309 obitelji!

DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNOG DVORA:

U ovom tjednu dar za obnovu župnog dvora darovale 3 obitelji!

Do sada dar darovale 234 obitelji: Sakupljeno 38.250,00€;

HVALA SVIMA I POTICAJ DRUGIMA

OBAVIJEST ZA MEĐUGORJE:

Svi koji ste se upisali, možete donijeti novac za Međugorje.

Imamo 44 upisanih i još ima mjesta!

I dalje možete upisivati Sv. Mise, ima slobodnih dana. U listiću gdje vidite samo križić (+), tu možete upisati Sv. Misu!

ZAHVALA:

Obitelj Blaženke Perčić i Julije Weiser, zahvaljuju svima koji su ispratili njihovog supruga i oca Branka Perčića i Jaroslava Weiser na vječni počinak: mnoštvu okupljenih vjernika, vatrogascima, Kud-u i župniku, te svima koji su darovali cvijeće i zapalili svijeće; Dragi Bog neka im plati svako dobro djelo koje su učinili za svoju obitelj, mjesto i župu!

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU:

Ponedjeljak 18.00h: Euharistijsko klanjanje:

19.00h: Molitvena zajednica "Bog je ljubav";

Utorak 17.50h: Pobožnost Milosrdnom Isusu;

Petak 07.10h: Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu;

Nedjelja 10.30h: Roditeljski sastanak za svu djecu od 1 – 8 r.

Roditeljski sastanak je u crkvi i obavezan je, gdje roditelji mogu reći svoje prijedloge i ideje;